Atelier Fractions 3

Je mentrane
Indigue si les fractions proposées sont supérievres ov inférievres a lunife. (< ov >)

2 12 _ 3 _1 2 _1 25 __1q 40 9
6 4 6 6 36 15
DéCOW\POS@ les fractions comme dans |'ZXZMP|@ E = E + 1 =3u+ 1
4 4 4
5 17
— = _ 4+_=_U 4 _ —_—= __ 4+_=_Uu+4+ _
2 2 2 2 3 3 3 3
27 67
— = _ +_=_U 4 __ — = _ +_=_U+4+ _
5 5 5 5 9 9 9 9
28 97
—= ___4+_=__U — —= __4+_=_U+4+ __
1 12 12 12 20 20 20 20

Cohier du jour
Indigue si les fractions proposées sont supérievres ov inférievres a lunife. (< ov >)

15 12 2 2 __1 17 __ 36 __1
12 20 16 3 15 50
DéCDW\POS@ les froctions comme dans |'ZXZMP|Z E = E 1 =3u4+ 1
4 4 4
13 28
— = _ +_=_U 4 _ — = __ 4+_=_Uu+4+ _
2 2 2 2 6 6 6 6
57 52
_— 4+ =_U 4 __ _— 4= _uUu4+ _
10 10 10 10 7 7 7 7
63 85
_= 4= _U 4 _ _— = _uUu+4+ __
12 12 12 12 15 15 15 15

Borus @ 6330%@ de vésovdre ce P@TYT PYOb\ZW\Z
» Oivier vend des ours en pavche dans un parc. Avjourd'ni, Il & vendy % des 60 ours gl avait ce
madin. Combien d'ours a-t-il vendus?

o Urle lac, b4 voiliers P@VV@HT nav'\guer. AU_]OUYd'V\U'\, Sevis § des oateawx naV'\guent
combien de bateawx cela foit-it? 8




Atelier Fractions 3

Je mentrane

Indique si les fractions proposées sont supérieures ou inférieures a l'unité. (< ou >)

12 12 1 3 _ 2 1 25 __1 201
6 4 6 6 36 15
Décompose les fractions comme dans I'exemple E: E + 1 = 3ut 1

4 4 4 4
5 17
— = _ 4+_=_U 4 _ —_—= __ 4+_=_U+4+ _
2 2 2 2 3 3 3 3
27 67
— = _ +_=_U 4 __ — = _ +_=_U+4+ _
5 5 5 5 9 9 9 9
@: - = _Uu - ﬂ: 4+ _=__uU -
1 12 12 12 20 20 20 20

Cohier du jour

Indique si les fractions proposées sont supérieures ou inférieures a l'unité. (< ou >)

15 12 9 __ 2 _1 17 36 __1
12 20 16 3 15 50
Décompose les fractions comme dans 'exemple E: E + 1 =3 u+ 1
4 4 4
13 28
— = _ +_=_U 4 _ — = __ 4+_=_Uu+4+ _
2 2 2 2 6 6 6 6
57 52
_— 4+ =_U 4 __ _— 4= _uUu4+ _
10 10 10 10 7 7 7 7
63 85
_= 4= _U 4 _ _— = _uUu+4+ __
12 12 12 12 15 15 15 15

Bom&, % Essaye de résoudre ce petit probléme

*+ Oliviervend des ours en peluche dans un parc. Aujourd’hui, Il a vendu § des 60

5

ours qu’il avait ce matin. Combien d’ours a-t-il vendus?

+ Surle lac, 64 voiliers peuvent naviguer. Aujourd'hui, seuls 3 des bateaux

8

naviguent.

Combien de bateaux cela fait-il?




Je me corrige
Indigue si les fractions proposées sont supérievres ov inférievres a lunife. (< ov >)

12 54 12 51 3« 2 25 1 40 51
6 4 6 6 36 15
Décompose les fractions comme dans Iexemple 13_12 + 1_3 U4 1
4 4 4 4
5 4 1 1 17 15 2 2
— = — 4 - = 2u + — - = —_ = 5 u 4+ —
2 2 2 2 3 3 3 3
27 25 2 2 67 63 4 4
_—— — 4+ == 5u + — - = — =7u + —
5 5 5 5 9 9 9 9
28 24 4 4 97 80 17 17
_— - = 2u + — _— — 4 —= 4u + —
12 2 12 12 20 20 20 20
Je me corrige
Indigue si les fracfions proposées sont supérievres ov inférievres a lunife. (< ov >)
12 4y 12 44 3« 2 25 1 10 44
6 4 6 6 36 15
Decompose les fractions comme dans Pexemple 13_12 + 1_3 u4 1
4 4 4 4
5 4 1 1 17 15 2 2
_ = - +—=2u + — S —+—=5u+—
2 2 2 2 3 3 3 3
27 25 2 2 67 63 4 4
—_—= — 4+ - = S5u + — _— — =7u + —
5 5 5 5 9 9 9 9
28 24 4 4 97 80 17 17
_——— —=2u + — _—— —_=4u —_
12 1 12 12 20 20 20 20




